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MeinBioMarkt Presseinformation

Graz, Oktober 2024



Erfolgreiches Jubiläum: Ein Jahr MeinBioMarkt Graz

Anfang Oktober 2024 feierte MeinBioMarkt Graz erfolgreich sein einjähriges Bestehen. Gemeinsam mit unseren Kundinnen und Kunden nutzten wir diesen besonderen Anlass, um auf ein Jahr voller biologischer Vielfalt und nachhaltigem Einkaufserlebnis anzustoßen. Mit Verkostungen, einem Glücksrad und einer herzlichen Atmosphäre wurde der Einkauf zum Kurzurlaub.

Unsere Gäste nutzten die Gelegenheit, das umfangreiche Sortiment an Bio-Produkten kennenzulernen und sich über unser nachhaltiges Angebot zu informieren. Volle Bio-Auswahl von knackigen Bio-Früchten und Bio-Gemüse, über Frisches Bio-Fleisch und Bio-Käse sowie frisches Bio-Brot und Bio-Gebäck von Joseph Brot ist im lässt das Bio-Herz höherschlagen.
Auch unsere Lieferanten präsentierten eine Vielfalt an Köstlichkeiten, die zum Probieren einluden. Ein weiteres Highlight war das MeinBioMarkt-Glücksrad, bei dem die Besucher:innen attraktive, nachhaltige Preise, wie Bio-Lebensmittel und Gutscheine, gewannen. Die positive Stimmung und die Begeisterung für unsere biologischen Produkte prägten den Tag und unterstrichen erneut unser Engagement für Nachhaltigkeit und regionale Partnerschaften.

Über MeinBioMarkt
MeinBioMarkt ist das erste österreichische Bio-Franchise-Konzept. Vor einem Jahr eröffnete BIOGAST den ersten Standort in der Elisabethstraße in Graz. Auf 400 m² bietet der moderne Bio-Fachhandel ein umfassendes Bio-Vollsortiment für den täglichen Bedarf an. Mit seinem Fokus auf ausschließlich ökologische Produkte setzt MeinBioMarkt neue Maßstäbe für nachhaltiges Einkaufen in Österreich. Ein weiteres Highlight ist das hauseigene Bistro, das mit wechselnden Wochenmenüs zum Verweilen einlädt. Aktuelle Neuigkeiten und spannende Einblicke werden regelmäßig über Facebook, Instagram und LinkedIn veröffentlicht.



Foto:
Das Team von MeinBioMarkt feierte das einjährige Jubiläum gemeinsam mit den Besucher:innen.



***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Ingrid Graf MA, ingrid.graf@kastner.at, +43 2822/9001-300

Weitere Informationen finden Sie unter www.meinbiomarkt.at.
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